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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 

                                                      Aos vinte e sete (27) dias do mês de Julho do ano 
de dois mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Vigésima Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA = PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 

presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 19ª sessão 
ordinária realizada dia 20 de julho de 2020 e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, 
sendo: Projeto de Lei nº 49/2020 – altera o dispositivo legal da Lei nº 3.661, de 22 de 

junho de 2020 que fixou piso salarial profissional do magistério público da educação 
básica para o ano letivo de 2020, encaminhado através do OF.GP. nº 086/07/2020 de 
24 de julho de 2020. Presidente. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro 
Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, público presente, aqueles que nos 

assistem via internet. Senhor presidente. Como que é, de suma importância esse, 
essa redação desse projeto nº 49, vem alterando que era 14 reais e 81 centavos a 
hora aula, e baixando para 14 reais e 43 centavos, na semana passada eles não 
tinham mandado essa lei e hoje com conformidade protocolar na Câmara, eu gostaria 
que o senhor colocasse em votação, em única votação e discussão, com os pareceres 
das comissões competentes no intervalo. Obrigado senhor presidente. Presidente. 

Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro 
Longo, para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o Projeto de 
Lei nº 49/2020 seja incluído na Ordem do Dia da presente sessão para única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal. 
Solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na Ordem do Dia. Presidente. Como 
não há mais matéria para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno 
Expediente que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande 
Expediente que é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por dez (10) minutos.......... 
Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de 
presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 49/2020 – 
altera o dispositivo legal da Lei nº 3.661, de 22 de junho de 2020 que fixou piso salarial 
profissional do magistério público da educação básica para o ano letivo de 2020, com 
os pareceres favoráveis das comissões competentes em única discussão e votação, 
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em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 49/2020. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao 
tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações 
Pessoais o nobre Célio Nascimento da Silva. Senhor presidente, nobres 

vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Pra 
começar, mais uma vez o que me traz nessa tribuna, começar pela parte teoricamente 
ruim, essa semana recebi um vídeo de novo, de um munícipe reclamando sobre os 
famosos quebra-molas, as vezes a gente parece ser chato em tanto insistir, mais, 
eleitos pelo povo e trabalhamos pelo mesmo. Então quero deixar aqui de novo a minha 
indignação de novo, implorar de novo ao senhor prefeito olhar de novo com carinho 
para os nossos quebra-molas, eu sei que tem meu, e tem quase de todos quase os 
nobres vereadores aqui, que tem os pedidos, esse vídeo foi enviado pra mim de um 
acidente na rua Azarias Bueno, próximo a Caixa, próximo ao Correio, essa rua é tão 
perigosa, subindo a Zico Leite também, quem vem de lá, quem de cá, quem vem 
daqui, se não tiver um bom senso de ambas as partes bate se três quatro carros ao 
mesmo  tempo. Então a gente continua pedindo, implorando, já não é nem pedir é 
implorar, ao senhor prefeito que olhe com carinho para essas ruas. São várias, esse 
quebra-molas aqui do velório, tem pedido recentemente pra ele. Essa semana 
passada também, o que eu estou falando aqui eu já falei com ele também, e pedi de 
novo pra ele sobre o nosso velório municipal, sabemos que o nosso velório, eu 
considero como um cartão postal, porque quem não mora e morre um ente querido o 
cara vem visitar aqui, e chega aí e aquela cozinha lá tem 10, 15 garrafas de água 
dentro daquela geladeira, e você não sabe a procedência e quanto tempo faz que 
aquela agua está lá, e você fala com as pessoa lá e elas ficam chateadas com a gente. 
Essa semana no falecimento da irmã da Ana Alonso, ex-prefeita, ex-vereadora, tive 
conversando com ela e uma reclamação eu e ela juntos, conversamos, conversei com 
ela bastante, lá nós temos duas garrafas de café que é de 1960 e um pouquinho mais, 
estão lá, feias, horríveis, o coador de café horrível, se pega alça, e cai do outro lado, 
então fui e conversei com ele, e deixar aqui também e dizer pra ele, que eu queria 
falar e mostrar que a gente está correndo atrás e que as pessoas reclamam e a gente 
vem aqui pedir, entendeu? E queria deixar um recadinho pra ele, que as vezes são as 
pequenas coisas que se ganha ou que se perde uma eleição. Então vamos a parte 
boa agora, quero agradecer de novo, ao deputado Mauro Bragatto por mandar para a 
Santa Casa de Chavantes, dois respiradores, ao combate ao Corona vírus, Covid 19, 
e também enviou 150 mil para a melhoria da praça da bíblia aqui em cima do lado do 
ginásio de esportes, entendeu? Então queria deixar meus agradecimentos ao 
deputado que Deus abençoe, que Deus ilumine ele, e que ele continue olhando por 
Chavantes. São muitos deputados e são poucos que olham para a nossa pequena 
cidade, para o nosso pequeno município, e para o Irapé. Obrigado senhor presidente.  
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 03 de agosto de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. 
Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................................... 
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